

2014年5月9日 アップリカ・チルドレンズプロダクツ株式会社

ISOFIX 対応チャイルドシート『グレコ G-FIX』が、 安全性能評価「チャイルドシートアセスメント」において、 乳児用・幼児用のダブルで最高評価「優」を獲得!!

「家族、もっと楽しく!」がコンセプトのベビー用品ブランド GRACO(グレコ)※1 は、ISOFIX システム※2 対応のチャイルドシート『グレコ G-FIX (ジーフィックス)』が、チャイルドシートの安全性能評価であ る「2013年度チャイルドシートアセスメント*3」において、乳児用(後ろ向き使用時)、幼児用(前向 き使用時)のダブルで、最高評価の「優」を獲得しましたことをお知らせいたします。

- ※1:日本におけるグレコ製品の販売は、アップリカ・チルドレンズプロダクツ株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:前田 英広)が行っています。
- ※2:「ISOFIXシステム」車に装備されている ISOFIX バー(取り付け金具)にチャイルドシートのコネクターを差し込んで取り付ける 国際標準規格。誤装着を軽減するシステムとして、2012年7月以降販売の車に標準装備が義務づけられています。
- ※3:「チャイルドシートアセスメント」国土交通省と独立行政法人自動車事故対策機構が、衝突試験等による評価を行い、その結果を チャイルドシートの安全性能として公表することで、安全なチャイルドシートの普及を促進する事業。

■<u>チャイルドシート『グレコ</u> G-FIX』

『グレコ G-FIX』は、2012年10月より販売を開始した ISOFIX システム対応の乳児・幼児兼用タイプのチャイルドシ ートです。「新生児パッド」を装備し、新生児から4歳頃ま で長くお使いいただけます。

ISOFIX システム対応のため、ISOFIX システム装備の車に簡 単、確実に装着でき、取り付けミスを軽減します。シートベ ルトのみでの取り付けも可能なため、祖父母の車が ISOFIX 非対応の場合など、一時的な乗せかえにも便利です。この度 のチャイルドシートアセスメントにおいて、シートベルトの みでの使用の際も乳児用(後ろ向き使用時)で「優」を獲得 しています。





く後ろ向き使用時>

<前向き使用時>

【製品概要】

製品名	グレコ G-FIX(ジーフィックス)
カラー	G ブラック(BK)
価格	¥28, 381+税
使用期間	体重 2. 5kg から 18kg まで(新生児から 4 歳頃まで)
	<後ろ向き使用>体重 2.5 kgから 13 kg未満 <前向き使用>体重 9 kgから 18kg まで
重量	14.5kg(本体 8.4kg、ISOFIX ベース 6.1kg)
規格	EC 基準 (ECE-R44/04) 適合

【お問い合わせ先】

■報道関係者 アップリカ・チルドレンズプロダクツ株式会社

マーケティングコミュニケーションズ PR 担当 山辺 (ヤマノベ)

TEL: 03-5259-6565

E-mail: wakana.yamanobe@newellco.com

■URL http://www.gracobaby.jp/

アップリカ・チルドレンズプロダクツ株式会社 お客様サポートセンター ■お客様

TEL: 0120-415-814

受付時間:AM10:00~PM5:00(土、日、祝日、弊社所定休日を除く)